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ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ БІЗНЕСУ ЗА ДАНИМИ  

УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 

Для вирішення поточних проблем, що виникають на підприємстві майже 

щоденно, управлінському персоналу вкрай необхідна різноманітна інформація, а 

саме: в якій кількості необхідно закуповувати виробничі запаси, приймати нове 

замовлення чи ні тощо. Інформація також потрібна для прийняття довгострокових 

рішень, які визначають стратегію підприємства, зокрема рішень про інвестування 

коштів у різноманітні проекти. 

Сучасні методи управління вимагають більш детальної облікової інформації, 

насамперед підвищення її гнучкості, аналітичності, об’єктивності та оперативності. 

Саме управлінський облік призначений для надання достовірної, повної інформації 

для прийняття ефективних управлінських рішень. Необхідну інформацію надає 

звітність, яка поділяється на зовнішню (фінансову та податкову) та внутрішню 

(управлінську). 

Управлінська звітність повинна охоплювати дані за період, який дозволить 

найбільш повно провести аналіз діяльності підприємства та спланувати його 

майбутню роботу. Вона повинна задовольняти потреби управлінського персоналу 

в інформації, чітко розмежованій за галузями діяльності та сферою компетенції та 

відповідальності кожного менеджера. 

Управлінський облік – процес, який, прибавляючи цінність, безперервно 

вдосконалює планування, проектування, вимірювання і функціонування систем 

фінансової і нефінансової інформації, який направляє дії менеджменту, мотивує 

поведінку, підтримує і створює культурні цінності, необхідні для досягнення 

стратегічних, тактичних і оперативних цілей підприємства. Сутність 

управлінського обліку, його призначення можна коротко передати визначенням: 

«виробництво» інформації для здійснення ефективного управління [1]. 

На відміну від бухгалтерського та податкового обліку, мета управлінського 

обліку - дати змогу керівництву та інвесторам компанії зрозуміти реальну 

фінансову картину, зробити структурований фінансовий аналіз та прийняті 

обґрунтовані якісні управлінські рішення щодо подальших дій по розвитку бізнесу. 

Найбільш зручно вести управлінський облік в трьох головних звітах, які 

використовуються сьогодні всіма системними компаніями в світі — це Баланс 

(Balance Sheet), Звіт про фінансові результати (P&L, Income statement), Звіт про рух 

грошових коштів (Cashflow Statement). 

Інформаційною базою для складання внутрішньої звітності є нормативно-

довідкова та фактична інформація аналітичного обліку. Основними реєстрами для 
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формування звітних показників, а іноді безпосередньо формами звітності для 

управління слугують виробничі журнали, книги записів покупок, продажу та інших 

господарських операції, звіти про виробничу та відпущену продукцію, товари та 

послуги, виробничі запаси, спеціалізовані форми звітності про діяльність окремих 

структурних підрозділів. 

Форма внутрішньої звітності повинна максимально розкривати зміст її 

показників та бути зрозумілою для конкретного користувача інформації –  

менеджера, для якого складений звіт. Зміст кожного звіту також розглядається в 

деякій мінімальній формі з врахуванням того, що дана звітність підлягає адаптації 

до конкретного виду економічної діяльності та конкретного підприємства, 

враховуючи, зокрема, його можливості зі збору тієї чи іншої інформації. 

Управлінський облік є однією з основних функцій у системі управління 

підприємством, що формує економічну інформацію для аналізу господарської 

діяльності, складання бізнес-планів, прийняття управлінських рішень. На практиці 

окремі елементи управлінського обліку, як правило, використовують на 

підприємствах. Важливо, щоб ці елементи були об’єднані в загальну структуру, 

орієнтовану на досягнення визначеного результату. 

Список використаних джерел: 

1. Пилипів Н. І., Максимів Ю. В., П’ятничук І. Д. Управлінський облік : 

навчально-методичний посібник для самостійного вивчення дисципліни. 

Електронні дані. – Івано-Франківськ, 2018. 380с.  

 

 

 

Шершун Я.І., 

здобувач вищої освіти  ОС «Магістр», 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,  

Максименко Д.В., 

канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри обліку і  

оподаткування та маркетингу, 

Мукачівського державного університету 

 

МЕТОДИ ТА ПРИНЦИПИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 

Управлінський облік – це система обліку фінансової інформації, призначена 

для надання інформації для внутрішнього використання з метою прийняття рішень. 

Управлінський облік охоплює різноманітні методології та принципи, які 

сприяють ефективному використанню фінансових даних, дозволяючи організаціям 

приймати обґрунтовані рішення. За своєю суттю управлінський облік підкреслює 

важливість внутрішньої звітності, відрізняючи себе від фінансового обліку, який в 

першу чергу стосується зовнішніх зацікавлених сторін, таких як інвестори та 

регулюючі органи. 

Методами управлінського обліку є сукупність різних прийомів та способів, 

які забезпечують відображення інформації про об`єкти в  управлінському обліку та 


